

老太被中巴撞出五六米

医生掏五百元为伤者垫CT费

本报11月3日讯(记者李珍梅) 3日下午,64岁的孙老太太拎着菜去看儿子,没想到横过合肥路穿越路中花坛时,被一辆中巴车撞飞五六米远。孙女士鼻子出了大量血,头部也被撞伤,送到医院后医生自己掏腰包垫付了500多元钱给她做CT。

“一辆中巴车把一个老太太撞飞了五六米远,老太太鼻子流了很多血。”下午2点10分左右,市民潘先生拨打本报热线电话反映,在合

肥路上的浮山后二小区公交站牌附近发生一起车祸,肇事的是一辆黄色的中巴车,被撞伤的老太太已被120救护车送往附近的青医附院东院。

“老太太估计是想到路对面的阳光山色小区去。”潘先生告诉记者,车祸就发生在浮山后二小区往东100米远的地方,老人当时想穿过路中隔离花坛横过合肥路,但没走斑马线,走到路边和路中隔离花坛中间时,一辆

自西向东行驶的中巴车把她撞飞五六米远,落在路中花坛旁边,中巴车撞人后向右打方向盘冲到了路边马路牙子上。

记者闻讯赶到事发现场时,肇事中巴车已经离开了,事发路面上只留下一些车上的碎片。“中巴车车头的左下角出现了一个大坑,司机是一个三十来岁的男子。”一位目击市民说道。

记者赶到老太太就诊的青医附院东院时,老人正躺

在急诊病床上,被护士推进CT检查室拍片子。伤者的鼻子上有明显的血迹,两只手上都有擦伤。“鼻子出了很多血,两只手上都有擦痕,估计头部、胸腹部也都受伤了,但一切都得等到CT结果出来才能确定。”孙女士的主治医师柳医生说道。记者了解到,受伤的老人姓孙,今年64岁,记者赶往医院时,还没有联系到她的家人,为了尽快检查治疗,柳医生先私人掏腰包为孙女士垫付做CT的费

用500多元。

从CT室拍完头部和胸部CT后,孙女士又被护士推往摄影一室给腹部拍片检查,她的头部受伤,一直喊头晕,说话的声音很微弱。

“我只记得我小儿子的电话。”在护士的询问下,老人说出了她小儿子的手机号,随后记者照着孙女士提供的手机号,拨通了她小儿子的电话,他表示已经收到母亲出车祸的消息了,正在赶往医院的路上。

“我妈当时是拎着菜去我家看我,怎么会发生这样的事。”老人的儿子赶到医院后得知母亲受伤感觉很难过。

晚上7点多,记者致电老人的儿子了解到,老人正在进行腹部的手术,“怕是脾破裂了。”老人的儿子很担心母亲的病情。

目前警方已经介入相关调查。

(奖励线索提供者潘先生30元)



万名交警进社区

3日上午,市南交警进入珠海路街道办事处,并请来专门的摩托车维修人员,为辖区内的残疾人检查、维修残疾人三轮助力车和自行车。同时,李沧交警大队的流动车管所也开进了十梅庵社区,为社区居民服务。据了解,3日起至2011年2月上旬,青岛全市公安机关组织实施“万名民警社区服务行动”,民警上门为市民服务。图为市南交警跟维修师傅一起给残疾人检修车辆。 通讯员 梁峰 姜平海 记者 赵壁 摄影报道

垃圾袋竟在小区“晒太阳”

废品回收站为图省事,将四五十个腥臭的袋子晾在小区内

本报11月3日讯(记者苑菲 通讯员王渊文) 数十个垃圾袋平铺在冬青树和地面上,还未靠近便觉腥臭难闻。近日,李沧区东山小区的一处绿地被废品回收点占据,小区居民苦不堪言。

“好好的院子天天都这么脏,想晒被子都不行,太臭了。”李沧区东山小区的物业最近不断收到类似投诉,称在小区的院子里,经常有人晾晒一地的垃圾袋子,脏乱不堪。由于居民反映强烈,物业多次

找到当事人沟通,希望对方不要在小区内晾晒垃圾袋。谁知对方置之不理,无奈之下,物业只得将举报电话打进了李村城管中队。

3日,执法人员来到小区内查看发现,在其中一处绿地上,四五十个垃圾袋被铺在冬青树和地面上。还未走近,便闻到一股刺鼻的臭味,虽然时值秋末,可苍蝇却不时在上面飞来飞去。而这些垃圾袋离着最近的居民楼,不过二三米远。

城管执法人员调查发现,垃圾

袋的晾晒者是附近一处废品回收站。因为回收站内没有足够的空地,为了方便,每天他们都将来装废品的旧垃圾袋简单清洗后,晾晒到小区里。每次都有四五十个。大大的垃圾袋不仅占据了小区近百平方米的面积,因为气味刺鼻,对居民的生活和出行也造成不少困扰。

随后,李村城管执法中队按照有关规定,对该废品回收点进行处罚。

新买电热毯凌晨起火

商家将赔偿的“球”踢给厂家

本报11月3日讯(记者管慧晓 通讯员任新秀) 晚上出门,开着只用了三次的电热毯的开关,本想回家就有暖被窝,谁知家里竟起了火。

青岛市民商先生开着新买的电热毯出了门,不料到了凌晨两点,邻居打电话给他,说家里着火了。经销商想要把市民推到厂家去解决。最终,消费者在工商部门的帮助下获得了一定赔偿。

因为前些日子天气骤冷,青岛市民商先生便到了一市场内购买了一床电热毯,花了15元。10月25日晚,商先生晚上去应酬之前打开了电热毯的开关,而这只是他第三次使用。等到凌晨两点左右,商先生突然接到邻居的电话,说他家中起火了,让他赶紧回家。商先生回家后发现,床和床上的被褥等物品已经被烧坏,因为床上

没有其他会导致起火的物品,商先生认定是电热毯引发的火灾。第二天他到经营者处索赔时,经营者王先生认为他的货是从一批发部进的,而且电热毯的厂家也在本市,因此,就算商先生要索赔,也应该去找批发部或者厂家。3日,商先生将经营者投诉到青岛市工商局市北分局延安路工商所。

在工商部门的调解下,双方最终达成和解,由经营者王先生赔偿商先生部分现金以及一床被子和一床褥子。据工商部门工作人员介绍,最近天气较冷,使用电热毯的人开始多了,提醒广大消费者购买电热毯一定要慎重选择,应到正规商家去购买,购买时查看电热毯生产厂家合格证,索要购物发票。使用电热毯时,如果人不在家一定要断电,避免发生事故。

同事闹纠纷竟用殴斗解决

85后小伙犯罪获刑

本报11月3日讯(通讯员叶达 记者赵壁)

1987年出生的小伙子何某跟同事罗某在工作上闹了矛盾,本是小摩擦,不协商解决,却约定下班后殴斗。双方各纠集数人打动了刀子,致使其中一人受伤。近日,法院作出判决,何某获刑1年。

何某1987年5月出生在河南省某县城,只有初中文化,在青岛一家水产有限公司工作。2010年5月12日上午,何某与同事罗某(现在逃)因工作琐事发生口角,二人约定当晚晚上在崂山区沙子口村某超市对面的广场上殴斗。何某纠集了朱某、栗某(均另案处理)等5名帮手,罗某纠集了汤某(现在逃)等十余名帮手,分别至约定地点,进行殴斗。其间,汤某持随身

携带的刀具将朱某右前额、右腹部、左前臂刺伤,逃离。

经法医鉴定,朱某左前臂创口和右腹部创口,创缘整齐,符合锐器伤特征;右前额头皮创,创缘不整齐,周围伴有头皮挫擦伤,符合受钝性外力作用所致,均已构成轻微伤。

事发后,何某等五人被公安机关抓获,罗某、汤某等人在逃。何某因涉嫌聚众斗殴罪于2010年6月11日被刑事拘留,并被提起公诉。崂山法院认为,何某为寻私仇、纠集多人在公共场所进行殴斗,致1人轻微伤,其行为构成聚众斗殴罪,依法应予惩处。鉴于何某能自愿认罪,酌情予以从轻处罚。何某犯聚众斗殴罪,被判处有期徒刑一年。

胶州工商确保成品油市场安全

日前,胶州市工商局严把成品油经营企业市场准入关,严格审查成品油经营企业前置审批手续,将成品油经营企业的相关信息建立“经济户口档案”。同时,加大市场巡查力度,实施动态监管,认真做好巡查记录,督促企业完善购销台账,查验进货票证及油品质量等内部管理制度。

据了解,该局为方便市民监督和监管,在加油站及成品油其他经营场所张贴12315消费者投诉举报电话及市场科受理投诉电话等方式宣传告示,扩大案件线索来源。成立了成品油市场监管领导小组,完善了执法监督机制。(逢振发)

青岛律师进行“爱心助学”捐赠

10月31日上午,青岛律师“爱心助学”捐赠仪式在平度市崔召镇陡沟村青岛律师小学举行。青岛市律师协会会长栾少湖等领导出席仪式并讲话。此次捐赠仪式上,青岛市律师协会为青岛律师希望小学再度捐款人民币12万元,并为希望小学学生送去了新购置的图书、文具盒等学习用品。青岛德衡等90家律师所和820名律师慷慨解囊,爱心助学。

四方公安边防大队推进执法规范化建设

近日,青岛公安边防支队四方大队结合执法执勤工作实际,通过开展一次法制培训、一次法律宣讲、一次执法检查的“三个一”活动,提高辖区群众知法、懂法、坚持依法办事的法律意识,端正民警的执法思想和执法态度,推进执法规范化建设有序开展。

(王子卓 刘萌)

胶州工商创新“红盾”护农新机制

近日,胶州市工商局理顺农资经营渠道,创新农资商品市场准入机制。

据了解,该局合理布局农资经营点,平均每处乡镇核准设立了20余处农资经营单位,基本满足当地农民就近购买合格农资的实际需求。督促、指导全市农资经营单位建立健全“两账两票一卡一书一留样”制度,

并与之逐一签订责任书,明确了各农资经营主体的自律责任。通过培训,提高农资经销商的思想意识,在新品种农资上市之前,自行到工商部门进行报检。另外,通过查验农资商品的合格证、质量检验报告、使用说明等有关随货单证,将一些不合格商品在上市前就挡在农资市场之外。(董冰)